



ORAȘUL ȚICLENI

Strada Petroliștilor, nr. 769, orașul Țicleni,
judetul Gorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro



Proces – verbal,

Incheiat azi, 25.04.2019, cu ocazia întrunirii Consiliului Local

al Orașului Țicleni în ședință ordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția 11/19.04.2019, ora 17⁰⁰ emisă de către Primarul Orașului Țicleni, dl. Radu Constantin.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei Orașului Țicleni, doamna contabil-șef Cojocaru Ia, doamna Secretar al Orașului Țicleni Tuță Adina Elena. Este prezent și domnul Cazacu, localnic.

Domnul președinte de ședință Bădița Nastasie declară ședința deschisă, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție. (lipsește domnul consilier Lupu Laurențiu).

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea ordinii de zi.

Ordinea de zi a ședinței și suplimentarea acesteia, este aprobată cu 12 voturi pentru, nici un vot contra, nici o abținere.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 21.01.2019, care este votat cu 12 voturi pentru, nici un vot contra, nici o abținere.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 28.02.2019, care este votat cu 11 voturi pentru, nici un vot contra, și o abținere a domnului Pîrvulete Ion.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 28.03.2019, care este votat cu 12 voturi pentru, nici un vot contra, nici o abținere.

Doamna Cojocar Maria oferă explicații cu privire la cheltuielile prezentate pe capitole, unde s-a mărit, unde s-a încasat și ce s-a încasat menționând că toate acestea nu influențează totalul.

Domnul Brănescu Constantin dorește să l se prezinte procesul de afișaj al bugetului. Domnul Bădița Nastasie confirmă că a fost afișat deoarece dumnealui l-a văzut.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei Locale de Ordine Publică în Orasul Țicleni**”

Domnul consilier Brănescu Constantin menționează că se retrage din această comisie.

Domnul Dănescu Gheorghe îl propune pe domnul Tomulescu Constantin pentru a face parte din această comisie, propunere votată cu 11 voturi pentru, nici un vot contra și o abținere a domnului Tomulescu Constantin.

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei Locale de Ordine Publică în Orasul Țicleni**” fiind aprobat cu 11 voturi pentru consilieri prezenți, o abținere – respectiv domnul consilier Tomulescu Constantin, nici un vot contra.

Se alătură ședinței și domnul Lupu Laurențiu.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință în perioada mai-iulie 2019**

Domnul consilier Colțescu Iulian nu este de acord ca președinte de ședință să fie domnul Brănescu Constantin deoarece acesta din urmă a adresat în repetate rânduri cuvinte urâte colegiilor.

Domnul Bădița Nastasie menționează că există o înțelegere la nivelul Consiliului Local Țicleni ca președinții de ședință să fie aleși pe o perioadă de 3 luni în ordine alfabetică, dar acest lucru se poate schimba dacă așa hotărăște Consiliul Local.

Comisiile de specialitate NU acorda vot favorabil.

Este propus domnul consilier Colțescu Iulian ca președinte de ședință pentru perioada mai-iulie. Propunerea este votată cu 9 voturi pentru, 2 abțineri respectiv domniile consilieri Colțescu Iulian și Bădița Nastasie și 2 voturi contra respectiv domniile consilieri Brănescu Constantin și Sprinceană Silviu.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind situațiile financiare anuale, inclusiv anexele la acestea și a contului anual de execuție al bugetului local și al contului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2019

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Domnul consilier Brănescu Constantin face câteva mențiuni:

- În anul 2018 apar venituri restante și nu s-a ținut cont de ele la fundamentarea bugetului. Este vorba de o diferență de vreo 15-20 miliarde
- Ce înseamnă venituri din prestări servicii? Doamna Cojocaru Maria face mențiunea că aceștia sunt banii care sunt primiți de la DSP.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind situațiile financiare anuale, inclusiv anexele la acestea și a contului anual de execuție al bugetului local și bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2019**” fiind aprobat cu 10 voturi pentru din 13 consilieri prezenți, 2 abțineri respective domnii Sprinceană Silviu și Bădița Nastasie, un vot contra respectiv domnul Brănescu Constantin.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi **Proiectul de hotărâre privind actualizarea coeficienților de salarizare, inspector clasa I, grad principal, conform Legii nr.153/2017 , din aparatul de specialitate al primarului.**

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi „ **Proiectul de hotărâre privind actualizarea coeficienților de salarizare, inspector clasa I, grad principal, conform Legii nr.153/2017 , din aparatul de specialitate al primarului.**” fiind aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți, o abțineri ,nici un vot contra .

O dată ce au fost discutate toate probleme, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință

Bădița Nastasie

Secretar,

Tuță Adina -Elena